
Les rendez-vous de la formation continue de l'ICP
L'ICP a lancé en juin dernier un cycle de conférences animées par des experts de l'établissement autour d'une question 
d'actualité sur des thématiques économiques et sociales. Décryptage
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A l'issue d'un audit de 3 jours réalisé par AFNOR Certification, l'Institut Catholique de Paris a renouvelé 
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Dans le cadre d’un cycle mensuel de webconférences, depuis juin 2021, animés par des Les rendez-vous de la formation continue 
experts de l’ICP. Ils traitent d’une question d’actualité économique et sociale donnent l’occasion de découvrir l’offre de 
formation professionnelle et continue de l’ICP, une offre engagée à soutenir les acteurs socio-économiques à assumer un 
management humain et responsable et à développer les compétences nécessaires à la prise de décision stratégique et à la 
mise en place d’une gouvernance éthique, responsable, solidaire et écologique.

Via des parcours diplômants ou non diplômants, sur mesure ou modulaires, compatibles avec le maintien d'une activité 
professionnelle, les formations de l’ICP couvrent des domaines variés qui veillent à répondre aux besoins actuels et à venir des 
entreprises, des associations et des administrations.

.Les webconférences ont lieu un jeudi par mois de 18h00 à 19h00

Les prochains thèmes sont les suivants :

 

Lieu(x) :
  Publié le 30 septembre 2021 – Mis à jour le 30 septembre 2021

21 octobre : Quelles compétences et quels outils non-violents protègent efficacement les civils dans les zones de conflits ? avec 
Cécile Dubernet
18 novembre 2021 : La médiation en entreprise et dans le monde des affaires, le pari gagnant ? avec Isabelle Aoustin-Hercé

https://www.icp.fr/medias/fichier/certificat-institut-catholique-de-paris-qualiopi_1717063847426-pdf?ID_FICHE=65081&INLINE=FALSE
https://zfrmz.eu/yOsYTEeHlnznyDZ6SMrq
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